
 

 

Iskolánkban idén is lezajlott a PÉNZ7!!! 

A PÉNZÜGYI TUDATOSSÁG ÉS GAZDÁLKODÁS HETE  

2018. MÁRCIUS 5-9. 

A Magyarországon megrendezésre kerülő Pénz7 missziója, hogy- felhívja a figyelmet a 

pénzügyi tudatosságra, a pénzügyi kultúra fejlesztésének fontosságára, - széleskörű szakmai 

összefogás megteremtésével segítse a különféle, pénzügyi edukációs projektek terjedését, 

hasznosulását.   

Magyarország 2015-ben csatlakozott először ahhoz, az Európa szerte 23 országban egy időben 

zajló kezdeményezéshez, melynek célja, hogy már fiatal kortól segítse a pénzügyi ismeretekkel 

rendelkező, sorsát e téren is kezében tartó fogyasztó információkkal való támogatását, a 

figyelemfelkeltést a pénzügyi tudatosságra.  

A Pénz7 rendezvénysorozat az Emberi Erőforrások Minisztériumának irányításával 2018-ban 

is az iskolai tanrendbe illesztve valósul meg.  

Az elmúlt tanévben már több mint 1.100 iskola 166 ezer diákjához ért el a kezdeményezés, 

amelynek célja, hogy a diákok pénzügyi tudatosságát fejlessze, interaktív eszközöket 

felhasználva, meghirdetett témahét keretében bemutatva, majd azon túl is.  

A program diákok számára még színesebbé, érdekesebbé tételére a Bankszövetség tagbankjai, 

az érintett minisztériumok és a MNB szakértő munkatársai közül kétszázötvenen vállalták, 

hogy önkéntes alapon ellátogatnak egy-egy iskolába, ahol a felkészült pedagógus oldalán a 

megtakarításokról és pénzügyi tervezésről beszélgetnek a diákokkal. A banki önkéntesek 

részvételével zajló órákon ki-ki a maga korosztályi szintjén ismerkedik az alapvető pénzügyi 

folyamatokkal, a bankrendszer lakossági szerepével és a megtakarításokkal. 

Ez a mi iskolánkban is így zajlott. Izgatottan vártuk az Önkéntes banki szakembert a felső 

tagozat rendhagyó óráira.  

Az idei tematikus pénzügyi hét mottója, alaptémája a „Hitelekről okosan!" 

Egy ötödik és egy hatodik csoportmunkában zajlott az óra, a tanulók nagyon érdeklődő 

kérdéseket tettek fel, a segítő Önkéntes pedig szívesen és lelkesen válaszolt a gyermekek 

kérdéseire. 



Nagyon örülünk, hogy idén is részt vettünk ebben a programban, hiszen a gyermekek 

pénzügyekről alkotott képe tisztábbá vált. 

 

Idézem a banki Önkéntes szakember szavait a hét programjáról:  

„Első alkalommal vettem részt a Pénz7 programjában, amelynek során a Dunaharaszti Hunyadi János 
Német Nemzetiségű Általános Iskolában vállaltam önkéntes munkát, az „Okosan a Hitelekről” 
témakörben. 

Élmény volt számomra azt látni, hogy 5.-6. osztályos diákok is már felelősen gondolkodnak és láthatóan 
tudatosan terveznek egy-egy álmuk, vágyuk megvalósításáért. Ezáltal  mindennapi életünkben jelen 
van a takarékoskodás is. A feladatokat számomra is meglepő módon rendkívül kreatívan, sokszor 
teljesen más szemszögből vizsgálva oldották meg. Az órák során alkalom nyílt arra is, hogy a tanulók 
interaktívan kérdezzenek és magyarázatot kapjanak kérdéseikre.  

Elismerésem Gábor-Csicsai Ildikó pedagógus számára, aki önként magára vállalta, az Intézmény Pénz7-
en való részvételét, és idejét, energiáját áldozva arra, hogy a tanulók részesülhessenek és elmélyítsék 
tudásukat a pénzügyi gazdálkodásban.”   Máté-Szentkirályi Réka Vera 

 

         Gábor-Csicsai Ildikó 
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